



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
 88323 Studenci, tel. 039 844-261
 Župnik 063 349-201
 email: ivosutallo@gmail.com



ŽUPNI OGLASI

Iduće nedjelje, 2.10., svetu Misu slaviti ćemo samo u Svetištu u 8 sati jer se ide u Trebinje na Dan trebinjske biskupije.

Listopadska pobožnost počinje u ponedjeljak, 3.10., jer u subotu 1.10. ima vjenčanje, pa pobožnost ne možemo tada započeti.

Kroz listopad sveta Misa slaviti će se u 18.00 sati. Gospinu krunicu sa litanijama Blažene Djevice Marije, moliti ćemo u 17.30.

Svima je poznato da je izgorijela stara kuća sa stvarima kod obitelji Pere Marinovića. Pritupilo se obnovi kuće, i jedan dio je urađen, ali nije sve dovršeno. Dio troškova snijela je općina, ali je ostalo još nešto. Smatramo da bi trebalo sudjelovati svojim doprinosom koliko tko može kako bi ovoj obitelji izišli ususret i pomoglo u ovom teškom momentu. Pozivamo sve da se uključe koliko tko može. Tko je voljan pomći da se dovrši obnova izgorjele kuće, neka svoj doprinos prijavi u župni ured. Iskreno hvala svima.

Crkveni brak žele sklopiti *Ante Ljubić*, zak. sin Milenka Ljubića i Marijer. Smoljanović iz Omiša i *Marijana Banovac*, zak. kći Ante Banovca i Marije r. Ančić iz Bogdanovića kod Splita. Vjenčanje predviđeno 8. listopada u Bogdanovićima. Ako tko ima kakvu primjedbu na ovo vjenčanje dužan je javiti ovom župnom uredu.

DAN TREBINJSKE BISKUPIJE Trebinje - 1. i 2. listopada 2016. PROGRAM

SUBOTA – 1. listopada 2016.:

20,00 sati – ORGULJSKI KONCERT U TREBINJSKOJ KATEDRALI Kristijana Palčeca, orguljaša iz Zagreba

NEDJELJA – 2. listopada 2016.:

11,30 sati – do početka svečane Sv. Mise u katedrali prigoda za sabranost, moljenje krunice, sv. ispovijed

12,00 sati – Svečana Sveta Misa kojoj predsjedava msgr. RATKO PERIĆ, biskup mostarsko-duvanjski i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski

13,30 sati – Objed u župnoj kući za biskupa i svećenike

- Svaki svećenik za koncelebraciju neka ponese kompletno svečano misno ruho bijele boje.

- Liturgijsko pjevanje, ministriranje, čitanja: ŽUPA ČELJEVO

- Radi što bolje organizacije DANA TREBINJSKE BISKUPIJE molim svećenike da obavijeste koliko hodočasnika dolazi bilo pojedinačno ili organizirano kako bi trebinjski župnik imao uvid u brojno stanje hodočasnika. Hodočasnici neka sa sobom toga dana ponesu potrebno za tjelesnu okrepju, ili se okrepje u vlastitoj režiji u gradskim restoranima.

Don Antan Luburić, župnik trebinjski

Pozivamo sve naše župljane da se odazovu hodočašću u Trebinje za Dan trebinjske biskupije kako bi pokazali zajedništvo prema malom broju katoličkih vjernika koji se nalaze u Trebinju. Dosada se prijavilo 20 hodočasnika. Cijena je 5 KM.



Župni list

Tjedno glasilo župe Studenci



Godište IV. ♦ br. 40/2016 (343) ♦ 25. rujna 2016. ♦ Liturgijska godina - C

DVADESET ŠESTA KROZ GODINU

**A neki siromah,
 imenom Lazar...**



...ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola...

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

Čitanje Knjige proroka Amosa

Ovo govori Gospodin svemogući: »Jao bezbrižnima na Sionu i spokojnima na samarijskoj gori! Ležeći na bjelokosnim posteljama, na počivaljkama izvaljeni, jedu janjad iz stada i telad iz staje; deru se uza zvuk harfe, izumljuju glazbala ko David, piju vino iz vrčeva i mažu se najfinijim uljem, al za slom Josipov ne mare. Stog će prvi sad biti prognani; umuknut će veselje raskošnika.«

Riječ Gospodnja!

PSALAM

Hvali, dušo moja, Gospodina!

*On ostaje vjeran dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.*

*Gospodin oslobađa sužnje,
Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.*

*Gospodin štiti pridošlice,
sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione,
od koljena do koljena.*

**Čitanje Prve poslanice svetoga
Pavla apostola Timoteju**

Božji čovječe! Teži za pravednošću, pobožnošću, vjerom, ljubavlju, postojanošću, krotkošću! Bij dobar boj vjere, osvoji vječni život na koji si pozvan i radi kojega si dao ono lijepo svjedočanstvo pred mnogim svjedocima! Zapovijedam pred Bogom koji svemu život daje i pred Kristom Isusom koji pred Poncijem Pilatom posvjedoči lijepo svjedočanstvo: čuvaj zapovijed, neokaljano i besprijeckorno, do pojavka Gospodina našega Isusa Krista. Njega će u svoje vrijeme pokazati On, Blaženi i jedini vladar, Kralj kraljevâ i Gospodar gospodarâ, koji jedini ima besmrtnost, prebiva u svjetlu nedostupnu, koga nitko od ljudi ne vidje niti ga vidjeti može. Njemu čast i vlast vjekovječna! Amen.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Isus Krist, premda bogat, posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom obogatite

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: Reče Isus farizejima: »Bijaše neki bogataš. Odijevao se u grimiz i tanani lan i danomice se sjajno gostio. A neki siromah, imenom Lazar, ležao je sav u čirevima pred njegovim vratima i priželjkivao nasititi se onim što je padalo s bogataševa stola. Čak su i psi dolazili i lizali mu čireve. Kad umrije siromah, odneseše ga anđeli u krilo Abrahamovo. Umrije i bogataš te bude pokopan. Tada u teškim mukama u paklu, podiže svoje oči te izdaleka ugleda Abrahama i u krilu mu Lazara pa zavapi: 'Oče Abrahamo, smiluj mi se i pošalji Lazara da umoči vršak svoga prsta u vodu i rashladi mi jezik jer se strašno mučim u ovom plamenu.' Reče nato Abraham: 'Sinko! Sjeti se da si za života primio dobra svoja, a tako i Lazar zla. Šada se on ovdje tješi, a ti se mučiš. K tome između nas i vas zjapi provalija golema te koji bi i htjeli prijeći odavde k vama, ne mogu, a ni odatle k nama prijelaza nema.' Nato će bogataš: 'Molim te onda, oče, pošalji Lazara u kuću oca moga. Imam petero braće pa neka im posvjedoči da i oni ne dođu u ovo mjesto muka.' Kaže Abraham: 'Imaju Mojsija i Proroke! Njih neka poslušaju!' A on će: 'O ne, oče Abrahamo! Nego dođe li tko od mrtvih k njima, obratit će se.' Reče mu: 'Ako ne slušaju Mojsija i Prorokâ, ne će povjerovati sve da i od mrtvih tko ustane.'«

Riječ Gospodnja!**Ponedjeljak, 26.9. - Sv. Kuzma i Damjan**

7.30: Mate i Milka Jelčić za svoje pokojne

Utorak, 27.9. - Sv. Vinko Paulski

18.00: Obitelj za pok. MLADENA Jurkovića (1. godišnjica)

Srijeda, 28.9. - Sv. Vjenceslav

7.30: Jela Pehar za pok. muža ANTU, sina MARIA, svekrvu MILU, tetku MARU Pehar i svoje roditelje ANDRIJU i KATARINU i brata STANKA Jelčića

Četvrtak, 29.9. - Sv. Mihael, Rafael, Gabriel

7.30: Ivan i Draga Alilović za pok. djeda TOMU, baku STANU, ujake MATU i JOZU i tetke ZORU, FILU i RUŠKU

Petak, 30.9. - Sv. Jeronim

7.30: Sin Mladan s obitelji za pok. majku DANICU Vukšić

Subota, 1.10. - Sv. Mala Terezija

7.30: Ivan Milićević za pok. roditelje MATIJU i FRANJU i ost. pok. iz obitelji
***7.30:** Ljuba Milićević za pok. roditelje BOŽU i LUCU i ost. pok. iz obitelji

Vjenčanje:

16.30: Boris Čolić i Verica Milićević

Nedjelja: 2.10. - 27. KROZ GODINU

8.00: Misa u Svetištu

**ČITAČI:**

Nedjelja, 2.10.2016. - Svetište - 8.00:

Ljilja Raše, Ina Vukšić

U nedjelju, 2. listopada, pada 25. godišnjica pogibije Žarka Lauca u Dubrovniku. Najbliža rodbina toga dana otići će na mjesto pogibije, na Osojnik. Ako je tko zainteresiran i želio bi ići s rodbinom neka se za detalje obrati Juri Laucu. *Za pokojnoga Žarka* i sve naše poginule branitelje: Pokoj vječni daruj im Gospodine. I svjetlost vječna svijetlila njima. Počivali u miru Božjem. Amen!

Lijepa zemljo Hrvatska

Lijepa zemljo Hrvatska,
nisu tvoja djeca za te život žalila!
Da nam svijet bude bolji
svoje su srce dali,
za nas pali.

U želji da od zlata budeš sva,
umirali su u blatu, prepuni sna.
U želji da u tebi nema zla,
umirali su s krunicom
u rukama.

Svi su oni za nas pali,
svi su tebe majkom zvali.

Lijepa naša, slobodna budi,
kakovom su te i sanjali mnogi ljudi.

Ovih dana preminula je u Argentini Manda Sušac, u 88. godini života, porijekom sa Crnopoda. Ona je kćer Andrije Sušca i Dome r. Ivanković iz Bijakovića. Bila je udana za Matu Buconjića u Argentinu. Skoro cijeli svoj život provela je u Argentini. Pokopana je u Buenos Airesu.